

游客雇轿上山遭网暴？

轿夫：靠力气养活全家



事件简述

近期，一旅游博主发视频称，自己因为在重庆某景区雇人抬轿子上山，之后遭遇网暴。有人谴责他：“大家都生而为人，你凭什么花钱践踏他的尊严？”该视频博主还称，他与滑竿师傅攀谈得知，很多年轻人都不敢坐（滑竿），怕发到网上被人骂，师傅一天最多能拉两个（游客）。视频中的师傅之一倪师傅表示：“肯定想大家都来坐，个人工作挣钱得嘛。”还有轿夫告诉记者，他当了16年轿夫，靠力气养活了家人，“并不觉得丢人。”景区负责人表示，从事滑竿服务的共有68人，他们的年均收入在5万元左右，都是景区附近的农民，凭力气挣钱吃饭，景区没有向他们收取任何的费用。（来源：上游新闻）



网友评论

@茶茶茶茶茶良酱er:真的很好笑,客人说可以,师傅说可以,网友说不可以。别人一个月本来可以多收入三四千,网友是能直接补贴别人这部分收入吗?

@吃不吃冻梨啊:用力气赚钱从不丢人,也无需怜悯。再对消费者施压,没人敢坐了,才是断了这些苦力人的谋生路。

@甲壳抱抱熊:我以前也坐过,两位师傅接单后可开心了,全程叽里呱啦给我介绍这个介绍那个,超级热情。

@西瓜特大号:没有消费哪来经济?何况是合理合法消费。

@泡泡泡沫:就是这种自称尊重他人的人才是真的看不起这些靠体力赚钱的人。

@芭芭多师:居高临下的道德优越感本质上是一种歧视,却伪装成所谓捍卫尊严,一种表演行为。

小编说两句

游客花钱坐轿,轿夫凭力气挣钱,一个平常得不能再平常的小生意,却也牵扯出了网暴风波。按这样的逻辑,花钱坐轿是践踏尊严,那收钱抬轿岂不是成了出卖尊严?服务也是一种平等自愿的市场交易,市场活动中找这样的茬,不过是以口惠而实不至的虚拟施恩,贬低了劳动者的劳动价值,又谈何关心劳动者的“尊严”?

30万的电动汽车换电池要40万元?

事件简述

近日,某知名汽车主播在网络平台爆料称,有极星2车主发生车祸后导致电池组受损,维修时被报天价换电价格。据悉,某极星2双电机续航版车型黄先生在驾车途中发生意外撞山,导致大灯与底盘件受损,电池板向内凹陷。在随后的维修过程中黄先生被4S店告知,无法单独更换底部铝板,只能将整个电池组进行更换,而4S店给出的更换报价更是高达54万。杭州某极星4S店销售人员表示,据他了解,目前更换整个电池组的价格大概在40万元左右,具体价格该门店无法查询。（来源：界面新闻）



网友评论

@Yao_MUFC:搞笑的事情发生了……

@Jaosn2017:直接买新车得了。

@海波风叶电机配件:保险公司直接给全损了,然后车主买保险没注意保额,不然可以直接换新车了。

@润物无声的雨哦:这就是玩!玩多了,那他就会被抛弃。

@顺其自然:人家赚的就是电池钱。

@周巍:这算是买电池送汽车吗?

@山水有相逢:买电车就要有这样的心理准备。我准备不了,所以我还开我的汽油老爷车。

@车行天下:汽车市场、车辆保险,都应该出台法律,严格、规范地管理。



小编说两句

换个电池组比买个整车还贵不少,这合理吗?而有记者调查得知,其他品牌的换电价格普遍在10万元左右,有的大品牌甚至只要6万元,该品牌换电要40万,这合理吗?如果车主爆料属实,厂商就是在自砸招牌。当前新能源汽车市场群雄逐鹿,竞争非常激烈。“换电池组不如把车扔掉”,那客户将车扔了之后还会选择这家吗?车商恐怕要重视。

老虎拍碎隔离玻璃? 济南野生动物园:是被晒裂的

事件简述

20日,多位网友视频爆料称,在山东济南章丘的济南野生动物世界游玩时,遇上园区内一老虎投喂区域的一整块玻璃碎裂,附近多位游客被这一突发状况吓到,带着小孩匆忙撤离。对此,21日,济南野生动物世界回应称,没有游客受伤,目前,坏损玻璃区域内所有老虎已被赶回笼舍,目前该区域已封闭,暂时不对外开放。有游客称玻璃是被老虎拍碎的,工作人员则表示,玻璃是被晒裂的。（来源：上游新闻、九派新闻）

网友评论

@会旋转的鸡屁股超酷的:老虎:不是我,我不赔,我也吓够呛……

@missy 玛露:只有虎区的玻璃碎了吗?

@龙象起舞:如果用玻璃要用特殊玻璃,中间带夹层或金属线的玻璃。

@幕笛:可以在玻璃旁边加一层栅栏。

@麝香猫2012:安全第一!出事就是大事!

@邹兴源:这个事件提了个醒,动物园这个玻璃最好有个紧急应对方案,比方说玻璃碎了第一时间会自动报警,双层玻璃,紧急铁网可以封堵破碎玻璃之类。

小编说两句

玻璃碎裂真的是天热所致?网友依旧是心存疑问的。从画面上看,大块碎裂的玻璃有一个扩散的中心,似有中心受力点的。章丘当天的最高气温是30℃,这个温度会晒爆玻璃?当然,无论如何,园方都不能甩锅。更重要的是,如何加强防护措施:一块玻璃是否可以保障游客的安全?突发状况下园方是否有应急机制?

41℃高温天玩漂流,女子突然失温

事件简述

近日,浙江绍兴,张女士在小黄山漂流景区游玩时,突然脸色苍白、头昏乏力、四肢僵硬。当时气温41℃,大家都以为张女士中暑了,但她却一直喊冷,民警立即拨打120。经检查,张女士竟然是急性失温了。医生表示,可能是因为漂流时衣服湿透了,高温蒸发带走了体内热量,导致体温不断下降,引发失温。经救治,张女士已脱离危险,她为民警送去感谢信。（来源：都市快报）

网友评论

@王子:有点可怕!大热天的遇到这种情况真的不知所措,学习了!

@彬m:溪水很冷的。

@潜水米-Aciel:这个我有所体会,上次去漂流,30多摄氏度,热得要死,结果全程漂完下来冷死了,全身发抖……

@格瓦斯爱好者:所以漂流一定要穿速干的衣服。

@忽而夏夏:有时候热天游泳也会。

@人类遇见了我:玩水需谨慎。

@栗香派派:一冷一热交叉体验,身体承受不住还蛮危险的。

小编说两句

41℃高温下也会失温,这恐怕是刷新人们认知的。在漂流中,衣服湿透了,但一直穿着,环境湿度又大,带走了体内热量。如果不加以处理,失温很容易导致意识丧失和心肺衰竭,所以,此时复温是第一要务:更换保暖衣物,进食热食,热水袋保温……所以,户外运动要记得多带件衣服——热了脱、冷了加、湿了换。